Correction Plan de travail des CE2 du lundi 4/05

Grammaire : Picot : Lire le texte 24 : Jeu des 7 familles (1).
Répondre aux questions sur le cahier Picot :

Quelle est la fonction de ce texte ? Il s’agit d’une notice.
Combien y a-t-il d’étapes de fabrication ? Il y a 4 étapes.
Trouver ce qui est désigné par les mots soulignés.

Celles-ci : la liste de familles possibles donnée en liste aprées les :
Les : les dessins ou les images.

Le texte est écrit au présent de I'indicatif. Le transposer au futur a |‘oral aprés avoir regardé la legon
vidéo sur le futur. La correction est sur le livret des textes transposés.

Faire I'exercice 1 du livret d’exercices du jour.

1) Demain, vous préparerez les cartes. Vous demanderez a des camarades de jouer avec vous.
Vous jouerez avec eux. Vous prendrez les cartes. Vous les distribuerez. Vous ferez une
pioche. Vous tirerez une carte et vous pourrez demander la carte n°5 de la famille des
mammiféres.

Lecture-compréhension : livre « A portée de mots », ex 1 et 2 p 164.

1p167 : C.B.A.D.E (mais d’autres ordres sont possibles).

2p167 : D.A.E.C.B

Maths : Fichier « Vivre les maths » p122.
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* Combion de milliers, de centaines, de dizaines et d'unites 7
Obsarve les dicompositions du nombre.

21438= 2000 + 438 2438w 2 milliess 438 untés. Duns 2438
24138 = 2400 + 38 24/38= 24 containes 38 unlin 4224 centanes
2435=2430+48 24318=243 dlaaines B unltés
25438 = 2438 unkte
* Ddcompose 2 toa tout.
3527= 00 o SI? 3527= 5 mSl3 g
3521= 3500 o 17 3520= 3 c 2y
352i7= %520 , % 3527="91d 3 o
_ 3528= Wl
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